EREHDIRLEE LV IL—TNE

ZEEXRE FHRERE2—
IHERE Ry T — B2 ER T
ERRINT—OMET IL—T

=yss =1l

el

=



K&

EHDOEZR THLHNEFZETL-YLGM YT EHTO
5 LEHIET 58X
KRG H

if3: [HLO0O=>1=6 | IEFET

IW—TE: TOODEH 1ZFET-LTULSE T NEZHEY R T

forX: 52 oNT-{EDMZITNIEZEEYRT

EHDETFIIHERBT—IHGENEEIZLHLIDT. &
FLHEANTEEE

EYHAT . mIEIE. mEM. RESELEE




if3X

HUIEHDRIL T S(E = True) g6 (E, HHUIE
[EHEMNRIILELN X4 = False IEHME(END
ZOH-YIEmERELRC(T—ILRE)

Z2X (g nkicanrEENTIC)

if KX :
RHFHSBIZLI=G5FETT M)

2
A
1

iFX(ZEF L SETT BT HY)
VS CodeTIEAT X—¢Shift+ 3T XX —TA U T oD E R
MTEAHDT
fXEEWNV-ERIZBEICA T UM EBMNEINTIXRZZE(TS
y N A
fXAREEEERbHo-6Shift+ 3T X —Tif XN DA TUMNZIRY



FHEXDEZTH(1/2)

ERMLEEHX
[a==Db]:aébhZFELL(a equal to b)
la=blELELLIbZFAIZR AT HIELH>TLESIRITEER
fal=Db]: atbhFLL% L V(a not equal to b)
[a>Db]: ahbkl KELV(a greater than b)
la>=Db]: ahbLl L T&HSH(a greater equal b)
[a<bl: ahbkV/&ELy(a less than b)
f[a<=Db]:ahbLL T T#&HHS(a less equal b)
FKEREIFARBIYVIEEZILKWVWDTEZATHEERW
TSIV ERIZE > TL. EEBREDBREFSILTDEHD
f5]: eq(EQual), ne(Not Equal), gt(Greater Than), ge(Greater Equal)
FHXDBEEFOELIEGIIHEERE FORIZELN
la==b+11&3 DL Talklb + 1M LERESN D




FHEXDEZH(2/2)

BHOEFHTHAEHLESHZEICIEREEREFZF A
e fE_/“ﬁ?
mIEfE(and): 22O L EDEBEMNREIRFICHKILT S
#: T(a>b) and (c <d)l: ah’bkWYKEL, GEMND. chdKY/NELY
SRIEF(or): 2D UL DEHEDVT AL HKIIT S

f5l: T(a>Db)or (c<d)or (e =="1)J: abbkyK=EL\, £ELLIE, chdkY
INELY, BLLIE, e&fHBZFELLY

BE(Not): CNZEEBEFLLIE-FHBIFENEESND(RIEZT D)
f5: Tnot (a > b)J: ah’bk W KELELY
BIEZZTDEEFHXDIEIZTES
[01: £HIFBATHS
TOLLSY I EHITETHS

XEFANGEEETZ I THNIE B, TENLUNEIELELGS




elseff

FXIZN DRI (E) DDA ETT HNIEEEM
=3
if KHEX:
RAFED I L /=76 E 1T T S MEAifER)

else:
RS T S ETT S elsef)

iFX(ZBGFECEIT T SEAI Y
FHENMADEDAHEITLI-WLMGEE?
EHXDHTIZERES E (not)Z B0
ifEi Izl pass(fl& L7aW\2EZRT FHIEE) 11 1TEE L TelseZFI



eliffn

EHXEIEE TS Helsefi(else + if = elif)
£
if KHEXA
AT L /-5 E T B

elif ZHXB :
RUBORET LS EITTT BN

else:
KA, REBELIZTRITLH5EITT SINEE

ifX (BT RESCETT T SLEAfH})



while X

FHEMNRILTHELIE. HHIULEFZYRLEITT S
MEBHART L5, whileDFTICE> TEUEHZEHE(L—T L)
FHEXZEREZEY. FEXITEONTVSERMNEAT)EHSN
HWEEAREMIEBEEEY RS ZEIZ(EREIL—T)

[Ctrl + CITTRT S LFILDFELLII(EDITTLEFEI=HZITINET)
HEEERIL—T2T G EEEHEIM1ENMTrue | EMEEL
=3
while £#4X :
RIEDREIT L= 5FETT SIMEE

(RAHIZE T SEHEEZT SME)
while X /275 <E 179 SMHE



IL—TEZERTIRIFT=UE(1/2)

break
ZDwhileXGEZT TH U >TIRITHT
ERAM: whileRIZRIDEEZmI-L=oiTHHY
while £#4X1 :
RHDREIZLI=7G5FETTT S
if(FHX2):
break
RHDRIZLI=E5FETT SNEE
(RHFIZE T BEHZEH T SMEE)
while X /2174 < E1T T S



IL—TEZERTIRITT=UE(2/2)

continue

ZDwhileXHZEDIEIDIIL—TZEIRITHT

continueD#& D IEZHE T (2, while X EDEHFMOAFIZES
exit()

JOUSLERTSS

B 2 [TexitF M TH-LTFHIE TR

Bl PR(ZIXOSITIEET R TaA—KEANDA, LZHh(EZEHTOK
LI hbE R IEbreakDiRBAIZE L
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for3

EHDEETHA)ANREAR)GEEMNDIDY DEHZE
MYHLGENBIL—T
BRYHL-Z#HZI/IL—THNTRIELTHOLDL, MEBLALTEHLLY
([GLEHNTWSCEERN—RDforX EIFELGDHRITEER)
=
variable list = [a, b, c, ...]
for one_variable in variable list :
for XN TE1T9 BMEE
sum = sum + one_variable * one_variable

for X2 <CETT DM
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range & &z {5 > 7=forxX

BTSN ITOEII D) A+ 1E{EbHrangeBi#%E"1) X
FDERMIZESE. fordXEEENAST LS
FERAGN: FEELEEHDIIL—TREEZITS
ERAGI2: I8 LI=8FIZE- T, forXNEPTE < DIEZEFIA
2K (10E®DIJIL—TIE)
for one_variable in range(10) :
for XA TE{TT SMEE

for X2/ <CETT DM



rangefE £k

range( /[2/%%)
OBl E/2- 1 1FTHOERZERLEZ)RAMERY
range( /G745 18, #% T 1E)
GG IEMN ST AR THE - 1 JTETHEBREERLIZ) AMEIRT
range( G745 1E, #& T 1&, X7 2)
GIISEINST B TE - 1 |E TR T I7BE B MEER/RK
S5
BI#CRTEIZ1IHAADIDIIMMDEZDfor X D—RRLERIAIZE
HE5=8
AVEA—2DHATIEONOHMFEHALHEE HGEL
2EHMNHI TREDIEDEHKIIOMNSI20DnZE - 11IZEE
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D EEEDforX

forsX T, I FIHAfE. FHX. 1» TZEDEDEFHFUNE 1%
EISEAEEDANEES

f§l: CEEEMDforxX

for(i = 0; i < max_value; i++){

forX TETT SN

}

EEDEWVCFEDIGEVNELIITER
LRI TRDforX IEPython&EIL

ELVSH, PythonfliAZE5%S5E(IZLT=?

ZLDEETIE. COEFHDforXEforeachXX & FITFHNTULNSDS
EMZL
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while3Z/for3Zxt 9 Belseff

while3/for3 2319 belseffild. Twhile3XX/for3X A& T L=
FFICETT AU L7535
break Twhile X fforX Z iRk [T 1=FF[Z[XEITSNZLY
whileXX/forsX N D LIEA 1B HLETINGELTHelseHiEETINS
=3
while £#X :
RIUDRETL -5 ETT DM

(RFICE T SFE#HZEHT SNE)
else:

while XV 7L /-6 FE1T79 SMNEE
while X/ZE77 4 < ETTT BIEE
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EHRIEPIL—T DTips

W= EHICHLTMEL-HBRER CE LTI
I AHIGEIF+=LLVEREFNEZS
Bl:i=i+1 —> i+=1
OORNEEFLEEEINS(-=, *=, /=, %=, 11E)
RKELGINT ZHRIIGNEDIZ, ifXF{[FE>TassertionZFHIT
AHZEIFEPYET
fl: ZHMNABEL TN =EENIHAN TN LT ERDZALIEIC
tiotz, BHLL, JEIEED
7073 LD LEAGBEICELEWNET TH, NI ERILE 7552
HADT=FRIZLMFTHL
fBl: JAFDERBEMNEEL T EEMHN TNV 5. .. (FL)
Python7 BT S AIXEDSYRMENLTEHEENLGZYIZEINYUT
BHMD T, assertionTTHRBEMNLEEZ DA T EITIKRE
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VS code TDT/\vT D#E(1/3)

E1T7 435, TDebug Python File 1Z&IRT B2 ETT
INVTHERED T TERITTES
T\ HhE
EITHOEHDEZRENS
1179 DETLTHAPEHRZERNDS(RTYITET)
TL—IRAVMEBRELT, ZOETEFLBEATLEOTHAD
EHERND
BELTL—IRAVNIEDIT DD EBEBMT HED

debug_trial.py X

Run Python File

Debug Python File



17

VS code TDT/\v5T D#)#(2/3)

TINYHADEF
[ZRRLI-ZEH

%ﬁ@ﬁmbw
KEE(RT)

File Edit Selection Wiew Go Run Terminal Help
[> No Configura -

AABLES

print("FEHE:

|'|I'lI'IT'I

~ WATCH

val+1):

trisum))

+ strimul))

+ strival)

MAERITLTLST

)L ED
EEAHA




VS code TDT/\v D#)H(3/3)

ATYITRETIEEDRTYITEITTZAAVED )Y
TL—IORA N TEIBRRITZITOEEI )Y
—BELENMNBRTIE. ROTL—IRANETEST

(BAZRDHEAY: $FIZERLALY
BHITE.FUHLOEROH %

RY. B U HELZL T

ZITE > TRDITIZITK)

COBERIMNEHGEEFELEDT, TL—IRAUIREEL(BEFIC

FRLTND)EHR I THICE

S5ELNERS

PoEEERT NV HEICEKNHDOANFXBE D THRLSIE

—Bf 2597 | [BEBE~OAY —
b\g[ﬁfﬂé 17 mimgT) | | BET

JL—5
RANERTE




